INTERROGATION N°2 — CALCUL (SUJET A)

1) Enoncer la premiere et la seconde inégalité triangulaire.

2) Donner les formules de cosacosb et de sinasinb.

3) Résoudre dans R I'équation v/ X2 —5x+4<2—nx.

1
4) Résoudre sinx = —3 pour x € R.
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INTERROGATION N°2 — CALCUL (SUJET B)

1) Enoncer les deux caractérisations faisant intervenir la partie entiere.

2) Donner les formules de cos(a+ b), de sin(a + b) et de tan(a + b).

3) Résoudre dans R I'inéquation |x* — 4x + 4] < |x+3|.

1
4) Résoudre cosx > —5 pour x € R.
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